

送到嘴边的肉,愣是没咽下去

高速男篮105:116被广厦逆转,遭遇两连败



输给广厦,高速男篮冲击季后赛形势变得更加凶险。 新华社发

本报记者 叶嘉利
12月28日发自杭州

月黑风高夜,杀人越货时,西子湖畔的良辰美景,山东大汉没有美女作陪,反倒是被人“越货”了。105:116被逆转败给了浙江广厦,高速男篮的浙江三连客之旅,又被偷走了一场胜利,留给他们的,只有无限的遗憾和无以言表的苦楚。

对阵广厦,高速男篮原本有一片大好前景,他们在第三节一度领先了17分之多,但就是在如此大的优势下,球队还是拱手把胜利相送。危难关头,舍己为人,山东大汉真有点“古道热肠”的味道。

比赛一开始,杰特替掉克拉克作为首发出战,不过一上来他的手感不佳,几次投篮不中,高速男篮稍微有点被动,一度以9:20落后,但是这都不是事儿。随后克拉克换上来,连投带抢,在短短几分钟里拿到了8分,一下子把比分追到了20平,把劣势全部抹平。首节结束时,睚冉拿到7分,克拉克8分,双方没有拉开差距。

随后的二三节双方以双外援应战,杰特手感恢复,克拉克状态依旧神勇,凭借两名外援的发挥,高速男篮半

场建立了7分的领先优势。第三节开始,两位外援延续了进攻火力,怎么投怎么进,分差一下子来到了17分,广厦男篮似乎被打蒙了。

然而,好景不长,山东队似乎又集体着了魔,投篮投不进,篮板抢不到,防守又漏人,接连的犯错误给了广厦男篮以可乘之机。山东队屡次暂停换人也没有起到效果,根本不能止血,眼看着广厦男篮快要追上来了,山东队更是心急如焚,却拿不出解决的办法,只能靠零敲碎打,山东队仅带着2分的优势进入第四节。

在客场以2分领先进入第四节,按理说山东队还是占据主动的,双方你来我往,山东队末节初期还能稳住阵脚。但是,李京龙在连续两个回合里投进了两记三分,还有一个造成了山东队的犯规,这宝贵的7分直接扭转了比赛的走势,山东队的防线最终还是崩溃了,再也没有追上来。全场比赛杰特得到32分,状态有所回升,克拉克也得到26分。

输掉本场比赛,巩晓彬认为丢篮板球是重要的原因,整场比赛双方篮板球对比是29:48,山东队比对手少了19个,而广厦男篮抢到的进攻篮板数正好是19个。

关键时刻总掉链子,季后赛悬了

本报记者 叶嘉利
12月28日发自杭州

前几天高速男篮主场输给东莞,也许是冲击季后赛形势的转折点,因为东莞队在踩着山东队的鼻子上去后,已经甩开了山东好几个身位。而此前他们与山东队的战绩相同,如今他们是15胜10负,排名第八,站在季后赛的边上。这次浙江三连客,也许将吹响高速男篮无缘季后赛的序曲。目前为止,高速男篮以12胜13负排名第十一,如果没有一波连胜,高速男篮怕是很难追上了。

与浙江广厦赛后,高速男篮全队上下都没有好脸色,这一场遗憾的失利,出现在竞争季后赛的紧要关头,实在有点不合时宜。赢八一这是情理之中的,对于很多队伍来讲,对阵八一就是要拿分的;输给稠州男篮是很不应该的,因为高速男篮在首回合赢过他们,而且他们的战绩目前很差,球队状态并不好;输给广厦是最可惜的,因为

球队有很大的机会赢球,而且首回合高速男篮也做到了,这说明山东队的实力不在他们之下。

输球当然有很多理由,但是为什么输球的就不是别人呢?山东队能在领先17分的局势下被人逆转,为什么没有攥紧那些领先的优势呢?被人轻易逆转,非常伤害队伍的士气,打击球队的信心。从目前来看,高速男篮与上半赛季的心态已经有点不同了,上半赛季打谁都敢打,而且都很有赢的希望,而现在是该赢的球也难说十拿九稳了。这一切的转变,都是在一场场比赛中完成的,缺少敢赢的魄力,渐渐丢掉了山东硬汉的精气神儿。

高速男篮目前遇到了各种各样的问题,包括外援状态不稳定,核心球员受伤,这些都是每个赛季可以预料的问题。问题既然来了,要怎么克服呢?趁着赛季还没结束,高速男篮还有逆势而上的机会。接下来回到主场,山东队应该拿出自己的决心,好好调整,拿下北京和吉林这两个强敌。

杰特复苏,富兰克林道贺



杰特状态复苏,但依旧没能帮助球队获胜。 新华社发

本报记者 叶嘉利
12月28日发自杭州

一扫此前的阴霾,杰特回来了。这场比赛杰特首发出场,这样的待遇在前两场都留给了克拉克,不仅如此,第四节单外援出战,杰特占据了大部分时间。最终杰特得到了32分,而且命中率也不错,两分球10投7中,三分球9投4中。

杰特上一次得分上30,还是在主场对阵东莞的时候,那一场他也是得到32分。但是在那之后,杰特的出场时间和出手次数都有下降,甚至在对阵八一的时候,遭遇了生涯首次挂零的尴尬。随着克拉克的火热爆发,杰特的上场时间被压缩了,这是他分数降低的主要原因。

外援上场的时间都不够分了,因为杰特和克拉克都是需要大量球权的外线攻击手。有时候不得不承认一个

事实,克拉克的身高,让他具有比杰特更有利的投篮空间,杰特因为个子矮,每次得分都比较费劲,而且有很多高难度投篮。但是杰特就是这样的风格,不管是突破还是跳投,杰特的出手总是让人防不胜防。

这一场比赛,杰特获得了足够的信任,尽管第一节他只得到1分,换上克拉克球队才扭转了颓势。好在杰特很快找回了手感,此后有多次不讲理的投篮命中,让广厦男篮见识了他的厉害。关键的第四节,大部分时间都是杰特在场,最终杰特获得了32分的全场最高分,宣告了自己的满血归来。

赛后山东队正在更衣室休息,广厦队的外援富兰克林迫不及待地冲进客队更衣室,呼喊杰特的名字,和杰特套近乎,在美国的时候他们就是好友,这一次在CBA相遇,富兰克林也没有忘记和杰特寒暄一番。富兰克林这场比赛也得到了32分,二人得分并列全场最高。

广东逆转佛山 易建联动粗

新华社广州12月28日体育专电(记者 王浩明) 在28日晚进行的CBA联赛第25轮的广东德比中,广东宏远以122:109击败佛山龙狮队,取得14连胜。

比赛一开始,佛山队反客为主率先发威,打出20:8的小高潮。之后广东队依靠王仕鹏和朱芳雨的外线发威,迅速将比分反超,首节结束,广东反以31:28领先。第二节,广东队外线继续发威,渐渐拉开与佛山队的差距,半场结束,广东队以61:47领先。第三节比赛进入“肉搏战”模式,

先是易建联被犯规后恼羞成怒推倒对手,被吹罚违体犯规。此后周鹏更是因为连续两次对朱旭航违体犯规被罚下场,佛山队慢慢追回一些分数,第三节结束,广东以90:82领先。

末节比赛,佛山队不甘失败顽强追分,哈提布打三分成功帮助佛山队将分差缩小到6分,并造成易建联被罚下场,佛山队一度看到了希望。但此时董瀚麟内线发威,用杀伤力十足的强打和暴扣,重新帮助广州队取得两位数领先,最终广东队以13分优势取胜。